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ATA DA CENTÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO 

GROSSO DO SUL. 

 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e vinte e três minutos, 

no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos 

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e 

constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lidas e 

aprovadas a Ata de número Cento e Vinte e Sete da Centésima Terceira Sessão Ordinária e Ata de número Cento 

e Vinte e Oito da Terceira Sessão Extraordinária. Pelo Senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes 

expedientes: Mensagens nos 49 a 53/23 do Poder Executivo; Ofícios nos 4.185 e 4.513/23 da Presidência da 

República; Ofícios nos 1.788 e 3.221/23 do Ministério da Saúde; Ofício nº 258/23 do Ministério de Minas e 

Energia; Ofício nº 11/23 do Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional; Ofício nº 1.248/23 do 

Ministério Público de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 0128325/33/005385/23 da Defensoria Pública de Mato 

Grosso do Sul; Ofício da FEBRABAN; Ofício nº 582/23 do Hospital Universitário Maria Aparecida Pedrossian 

da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 2.699 e 3.436/23 da Prefeitura Municipal de 

Dourados; Ofícios nos 1.123, 1.124, 1.1332, 1.133, 1.136 e 1.137/23 da Secretaria de Estado de Governo e Gestão 

Estratégica de Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra 

os Deputados Pedro Kemp, Zeca do PT, Professor Rinaldo, Roberto Hashioka, Antonio Vaz, Mara Caseiro, 

Rafael Tavares, Lidio Lopes, Junior Mochi, Zé Teixeira e Lucas de Lima. Sobre a mesa proposições apresentadas 

pelos Deputados Marcio Fernandes, Lia Nogueira, Coronel David, João César Mattogrosso, Gleice Jane e João 

Henrique. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Mara Caseiro e Pedro Kemp. ORDEM 

DO DIA – Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 211/23 de autoria do 

Deputado Junior Mochi. Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: 

Projeto de Lei no 194/23 de autoria do Deputado Professor Rinaldo; Projeto de Lei nº 292/23 de autoria da 

Deputada Mara Caseiro; Projeto de Lei nº 294/23 de autoria do Deputado Professor Rinaldo. Foram aprovadas 
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em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria 

da Deputada Gleice Jane endereçada aos familiares de Nhandesy Damiana; Requerimento de Moção de Pesar 

de autoria do Deputado João Henrique endereçada aos familiares de Guilherme Maia; Requerimento de Moção 

de Pesar de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada aos familiares de Lívia Barbosa Contar; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Casa endereçada  ao Presidente eleito da Argentina 

Javier Milei; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada 

à Sukyo Mahikari, na pessoa de seu Presidente, Sr. Teruhiro Tanno, pelos 14 (quatorze) anos da sede em Campo 

Grande; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado João César Mattogrosso 

endereçada  ao Colégio Classe A, em nome dos sócios proprietários da instituição, educadores e empreendedores, 

Valéria Masson Coimbra Lima, José Roberto Soares de Lima e Alfre Cristiano, por ser líder em aprovação e 

primeiro lugar no Exame Nacional do Ensino Médio (Enem) 2022 em Mato Grosso do Sul; Requerimentos de 

Moções de Congratulação de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçadas aos Prefeitos de Anaurilândia, 

Batayporã, Dois Irmãos do Buriti, Ivinhema, Jateí, Naviraí e Pedro Gomes pelo aniversário dos Municípios; 

Requerimento de Informações de autoria dos Deputados Lia Nogueira e Zé Teixeira; Indicações de autoria dos 

Deputados Rafael Tavares, Lia Nogueira, João César Mattogrosso, Gleice Jane, Zé Teixeira, Professor Rinaldo, 

Zeca do PT, Antonio Vaz, Jamilson Name, Mara Caseiro, Pedro Kemp, Paulo Corrêa, Lucas de Lima e Renato 

Câmara. O Deputado João Henrique pediu destaque ao Requerimento, Protocolo nº 6187/23, e foi aprovado em 

discussão única e votação nominal a Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp 

endereçada ao Governo Brasileiro, pelas ações que resultaram na repatriação dos brasileiros e seus parentes que 

estavam em Israel e na Faixa de Gaza neste período de conflitos entre o Estado de Israel e o grupo Hamas. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida 

e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e um m, de novembro do ano de dois 

mil e vinte e três. 

  


